

जावरा (निज प्रतिनिधि) भारत में सड़क दुर्घटना में असमय जान गवाने वाले नागरिकों की संख्या बहुत अधिक है जिनमें युवाओं की अधिकता है। अधिकतर दुर्घटनाएं नशे व गति सीमा से अधिक की गति पर वाहन चलाने के कारण होती है जिसमें असमय ही नागरिक काल कवलित हो जाते हैं। उक्त उद्गार ब्रह्माकुमारी अनीता दीदी जोनल कोऑर्डिनेटर यातायात प्रभाग प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरीय विश्वविद्यालय इंदौर द्वारा आजादी के अमृत महोत्सव के अवसर पर निकाली गई सड़क सुरक्षा यातायात जागरूकता वाहन रैली व सम्मान समारोह के अवसर पर मुख्य वक्ता के रूप में व्यक्त किए। इस अवसर पर ब्रह्माकुमारी अनीता दीदी ने कहा कि आध्यात्मिक स्थिति में स्थित होकर बिना किसी हड़बड़ी के वाहन चलाना चाहिए, ब्रह्माकुमारी संस्थान आध्यात्मिकता के क्षेत्र में सदैव सक्रिय है इससे जुड़कर आध्यात्मिकता व योग शिक्षा निशुल्क प्राप्त की जा सकती है। इस अवसर पर कार्यक्रम के मुख्य अतिथि श्री हिमांशु प्रजापति अनुविभागीय अधिकारी राजस्व जावरा ने कहा कि प्रशासन द्वारा नागरिकों को यातायात नियमों के पालन करने के लिए हमेशा जागरूक किया जाता है, इसमें सामाजिक संस्थाओं का सहयोग हमेशा प्राप्त होता है प्रजापिता ब्रह्माकुमारी संस्थान द्वारा देशभर में आयोजित कार्यक्रम अनूठे हैं, जिसके माध्यम से आम जनमानस को यातायात नियमों का पालन करने की प्रेरणा दी जा रही है जो सराहनीय है। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि श्री अभिषेक आनंद नगर पुलिस अधीक्षक जावरा ने कहा कि पुलिस प्रशासन द्वारा हाईवेज पर रोड सेफ्टी के लिए लगातार प्रयास किए जा रहे हैं जिसमें वाहन चालकों का सहयोग प्राप्त होना अति आवश्यक है, तभी दुर्घटनाओं को रोका जा सकता है, ब्रह्माकुमारी संस्थान द्वारा समय-समय पर किए जाने वाले कार्यक्रमों से नशा मुक्ति व कानून का पालन करने की शिक्षा दी जाती है जिससे आमजन में जागरूकता आती है। कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि श्री स्नेह मेहरा वरिष्ठ अभिभाषक व बैंक सलाहकार ने कहा कि ब्रह्माकुमारी संस्थान पूरे विश्व भर में शांति और सद्भाव के लिए कार्य कर रहा है जिससे मानव का जीवन सुखमय व आनन्दमय हो रहा है। कार्यक्रम के विशेष अतिथि श्री प्रकाश बारोड राष्ट्रीय महासचिव मानव अधिकार नई दिल्ली ने कहा कि नशे से कई प्रकार की दुर्घटना व अपराध होते हैं इसलिए हमेशा नशे से बचना चाहिए। कार्यक्रम के अवसर पर ब्रह्माकुमारी सविता दीदी रतलाम ने विशेष योग करवाया तथा सम्पूर्ण वायुमंडल में सकारात्मक वायुब्रेशन प्रसारित करवाये। इस अवसर पर प्रजापिता ब्रह्माकुमारी संस्थान द्वारा श्री वी डी जोशी थाना प्रभारी जावरा शहर, श्री प्रकाश जी गडारिया थाना प्रभारी औद्योगिक क्षेत्र जावरा, यातायात प्रभारी सुश्री सोनू वाजपेयी, सब इंस्पेक्टर मन्नालाल डामर, हेड कांस्टेबल श्री ओम प्रकाश धाकड़वार का शाल, श्रीफल व स्मृति चिन्ह प्रदान कर सम्मान किया गया।

अतिथियों ने दीप प्रज्वलन कर कार्यक्रम का विधिवत शुभारंभ किया। इस अवसर पर बहिन बबली माली ने सुंदर गीत एवं पायल धाकड़, दया माली, वंशिका शर्मा, नीता अरोड़ा, योगेश धाकड़, भरत सोलंकी, योगेश माली ने नशे के दुष्प्रभाव से होने वाली दुर्घटनाओं का मंचन नाटक के रूप में प्रस्तुत किया। इससे पूर्व सड़क सुरक्षा यातायात जागरूकता वाहन रैली का रतलाम नाका जावरा पर स्वागत किया गया जिसके पश्चात मोटरसाइकिल वाहन रैली नगर के प्रमुख मार्गों पर निकाली गई जिसके माध्यम से नगर में यातायात नियमों का पालन करने का संदेश दिया गया। इस अवसर पर ब्रह्माकुमारी रजनी दीदी सैलाना, ब्रह्माकुमारी संगीता दीदी, ब्रह्माकुमारी किरण दीदी, ब्रह्माकुमारी गीता दीदी, ब्रह्माकुमारी स्वाति दीदी, साक्षी दीदी ताल से तथा जावरा व आसपास के स्थानों से पधारे भाई बहिन व गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

कार्यक्रम का संचालन ब्रह्माकुमारी साक्षी दीदी ने तथा आभार जावरा सेवा केंद्र की संचालिका सावित्री दीदी ने किया।